



8. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

GOSPOD BO OSVETLIL, KAR JE SKRITO V TEMI

Kako smo se navadili na bližnjice: vse hočemo imeti takoj, z najmanjšim vlaganjem in čim večjim dobičkom. Potrošniški svet nas iz dneva v dan bolj poneumlja, da več ne vemo, kaj je dobro in kaj slabo, kaj nam koristi in kaj nas uničuje. Življenje večine je podobno veliki zmedi, kjer nihče ne ve, kje so vzroki in kakšne so rešitve iz takšnega stanja. Ker se mnogi ne znajdejo v življenju, raje hodijo v temi, da se njihova dela ne bi razkrila. Na zunaj se zdi, da je v njihovem življenju vse v redu, vendar navidezno obilje in krivično pridobljeni denar ne moreta pomiriti nemirne vesti. Zato se ne smemo čuditi, da je življenje mnogih brez pravega smisla in še rosno mladi dajejo vtis naveličanih starcev. Kje delamo napake, da nismo zadovoljni in ne vidimo pred seboj obetavne prihodnosti?



Apostol Pavel meni, da je treba najti odgovor na temeljno vprašanje: Kdo sem in čemu živim? Korinčanom je zato jasno spregovoril o sebi, o svojem poslanstvu in človekovi splošni poklicanosti. Življenje je nezaslužen dar, prejeli smo ga z določenim namenom, da uresničimo Božjo zamisel. Na svetu nismo zaradi sebe, temveč zaradi poslanstva, ki smo ga prejeli. In kako naj uresničimo to, kar nam je bilo zaupano? To nam je Jezus pokazal s svojim življenjem, ko je 33 let živel na zemlji kot človek. Ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge. Cilji so jasni, a navadno se zalomi pri praktičnih izpeljavah posameznih programov. Zato apostol Pavel osnovno trditev takoj dodatno razloži: »Seveda, od oskrbnikov se zahteva, da so zanesljivi. Meni pa je prav malo mar, če meni sodite vi ali kakšno človeško sodišče. Seveda pa tudi jaz ne sodim sebi. Ne zavedam se sicer nobene krivde, a zato še nisem opravičen. Sodi mi namreč Gospod.«

Pavel je veliko dal nase, zato je v svojih odgovorih velikokrat preveč prevzetan. Ponosen je na svojo izobrazbo, a s svojim odgovorom največkrat zajame bistvo: pravi sodnik nisem jaz, ne ljudje, ampak Bog. On nas bo namreč sodil v skladu s talenti, ki smo jih prejeli. Vsakdo lahko nekaj naredi le s tem, kar je prejel, kako trguje s svojimi darovi in predvsem s tem, kako uresničuje svojo bogopodobnost. Življenja si namreč nisem sam ustvaril in zato bom dajal odgovor njemu, ki me je imel v svojih zamislil in je hotel, da se rodim. Pavel ima zato prav, ko pravi: »Imejte nas za Kristusove služabnike, za oskrbnike Božjih skrivnosti.«

Nismo gospodarji, ampak le služabniki, ki jim je bilo nekaj zaupano. Bog računa z nami in predvideva, da smo vredni njegovega zaupanja. In zakaj je potem na svetu toliko gorja, ki ga povzročajo ljudje, ki so Božji slodelavci? Odgovor je zelo preprost: mnogi se ne potrudijo, da bi odkrili svoje poslanstvo, še več, obnašajo se, kot da Boga ni. Če ni Boga, potem tudi človek nima nobenega dostojanstva. Tu je glavni razlog, da vojne, teroristični napadi, prepri ne nesoglasja znotraj zidov domače hiše niso nobeno kršečnje človekovih pravic. Vse je dovoljeno. Če me bo kdo klical na zagovor, bom že našel kakšno luknjo v zakonu in se izmuznil. In sedaj smo pristali na točki, da se ne sodimo sami, niti ne dovolimo, da bi nam sodili ljudje, Boga pa smo že dolgo črtali iz svojega seznama. Pavel se je tega zavedal, zato je zapisal zelo oster stavek: »Ne sodite torej pred časom, preden pride Gospod, ki bo tudi osvetlil, kar je skrito v temi in razkril namene src.«

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	7. nedelja med letom	19. februar
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 8. nedelja med letom. Godujeta Aleksander, škof in Porfirij, puščavnik. • Ta teden imajo otroci zimske počitnice, zato verouk odpade. • V sredo, 1. marca je pepelnica in strogi post, ko se zdržimo mesa in se samo enkrat na dan do sitega najemo. Zvečer bo med mašo obred pepeljenja. V Tenetišah bo obred pepeljenja na prvo postno nedeljo. • Na pepelnico se začne postni čas. Že nekaj let nas Slovenska Karitas vabi, da se pridružimo preventivni akciji 40 dni brez alkohola. Geslo letošnje akcije je: Izberi prav. Bodi z mano. Škodo zaradi alkohola in trpljenje v številnih družinah lahko zmanjšamo le skupaj. Skupaj in vsak zase se odločimo za zmernost in ne uživajmo alkohola, ko smo na cesti. Veliko smo že spremenili na bolje, veliko je potrebno še narediti. V akciji 40 dni brez alkohola lahko sodelujete osebno, kot družina, skupina, društvo ali ustanova in v času akcije ne uživajte in ne strežete alkohola. • Post je čas za molitev, dobra dela in odpoved za ljudi v stiski. Sedem petkov v času posta lahko preživimo skromno. Pozornost in tako privarčevana sredstva namenimo ljudem, ki nas potrebujejo. • Tudi letos bo akcija, imenovana #deliJezusa. Naslov letošnje postne akcije je »Blagor ti!« O blagrih bodo razmišljali naključni mimoidoči. Prispevki bodo štirikrat tedensko objavljeni na spletni strani pridi.com, predvajala pa jih bo tudi Exodus TV. • Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah. • Na oglasnem panoju imate na razpolago 2 novi zgibanki: Zakaj zlo in trpljenje? in En nasmeh na dan. • Apostolska spodbuda Radost življenja: Zakon je najprej globoka skupnost življenje in ljubezni, ki predstavlja dobrotno za sama zakonca; spolnost je naravnana na zakonsko ljubezen moškega in ženske. Zato imajo lahko tudi zakonci, ki jim Bog ni dal, da bi imeli otroke, zakonsko življenje, ki je v človeškem in krščanskem smislu polno. Zakonska zveza pa je vendarle po svoji naravi naravnana na posredovanje človeškega življenja. Otrok ni od zunaj dodan medsebojni ljubezni zakoncev; otrok vznikne v samem srcu medsebojne podaritve, katere sad in izpolnitev je. (80) • V marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	8. nedelja med letom 1. za + Ano Trogrlič, dar sestre Rezke 2. za + Rozalijo Sovinec (obl.) za + mamó Emilijo in očeta Alojza Balažica	19. februar
Ponedeljek 17³⁰	Bazlij in Prokopij, redovnika; Baldomir, spokornik za + Francko Dolinšek	20. februar
Torek 17³⁰	Roman, opat; Hilarij (Radovan), papež 1. za + Alojza in Rozalijo Jagodic 2. za + Vero in Edota Bečana	21. februar
Sreda 17³⁰	++ Pepelnica – Albin (Zorko), škof; Evdozija, mučenka za + Jožeta Zupana (obl.)	22. februar
Četrtek 17³⁰	Neža (Agnes) Praška, opatinja; Angela od Križa, red. ust. za + Manco Perčič in vse ++ Cudermanove	23. februar
Petek 17³⁰	+ Konigunda, kraljica; Anzelm Furlanski, opat za + očeta Antona in mamó Marijo Zevnik	24. februar
Sobota 19⁰⁰	Kazimir, poljski kraljevič; Hadrijan Škotski, mučenec za + Antonijo Perčič (obl.)	25. februar
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	1. postna nedelja za vse ++ Ribnikarjeve 1. za + Manco (obl.) in Antona Dobrina 2. za + Franca Koširja (obl.)	26. februar
čiščenje in krašenje	Trstenik – Mija Javornik Tenetiše – Majda Ajdovec	25. februar